Cela cisla — na jednicku

1.) Vypocitej:
a) (-7-14).(-1).(-8+12) = c) (-8+14).(-2+3).(5-8) =
b) (-(7+10).2-16.(-8+7) = d) (-20+6):(-11+13). (- 20) =

2.) Urci soucin tfi po sobé jdoucich celych Cisel, jestlize nejmensi z nich je -10. Nejprve si
ta Cisla napis.

3.) Urci soucet deseti po sobé jdoucich celych Cisel, jestlize nejvétsi z nich je 3. Nejprve si
ta Cisla napis.

4.) Urc¢i soucin deseti po sobé jdoucich celych Cisel, jestlize nejvétsi z nich je -1. Nejprve si
ta Cisla napis.

5.) Urdi soucet deseti po sobé jdoucich sudych celych Cisel, jestlize nejvétsi z nich je 4.
Nejprve si ta Cisla napis.

6.) Urci postupné rozdil péti po sobé jdoucich celych Cisel, jestlize nejvétsi z nich je 3.
Nejprve si ta Cisla napis a postupné odcitej (od vysledku dalsi ¢islo), pozor na

znaménka.

7.) Urci soucin péti po sobé jdoucich lichych celych Cisel, jestlize jejich soucet je 5.
Nejprve si ta Cisla napis.

8.) O kolik je soucet tFi Cisel -5, -4 a 3 mensi nez jejich soucin?

9.) Kolikrat je soucet Cisel -5, -6 a -4 vétsi nez jejich soucin?

10.) Doplsi (+8) (-4) 5 '('28)E
¢iselné = :
fetézce:
-(-18) :(-6) -(+15)
+12 |—> —> E—
-(+18) (-2) :(+48)
6 | — > — >
+(-20) -(-6) -(+26)

+32 |—> E—— — >




